C:# CnoxeHue yucia, KpaTHOTO JIECSITH

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

D 60+20=

2) 50+50=

3) 28+70=

9 65+30=

S 11+70=

6) 49+ 10=

7 82+10=

8) 15+80=

9) 17+80=

10) 33+50=

1) 21 +20=

12) 18+70=

13) 38 +20=

14) 22 +50=

15) 19+70=

16) 54 +10=

17) 16 +70=

18) 41 +30=

19) 15+50=

20) 70 +20 =
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ClioxeHue yucia, KpaTHOTO ECSATH Wms: K104 K NPaBHJIBHBIM OTBeTAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

D 60+20= 80 ) 30

2) 50+50= 100 , 100

3 28+70= 98 . 98

49 65+30= 95 . 95

5 11+70= 8l . 81

6) 49+10= 59 . 59

7 82+ 10= 92 : 92

8 15+80= 95 . 95

9 17+80= 97 § 97

10) 33+50= 83 10. 83

1) 21+20= 41 . 41
12) 18+70= 88 12. 88

13) 38+20= 58 . 58

14) 22+50= 72 14. 72

I5) 19+70= 89 15. 89

16) 54 +10= 64 ” 64
17) 16 +70= 86 17. 86

18) 41+30= 71 . 7
19) 15+50= 65 19. 65
200 70+20= 90 20, 90
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ClioxeHue yucia, KpaTHOTO ECSATH Nwmsi:
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
98 95 92 88
59 97 100 81 1.
80 95 83 41
2.
D 60+20=
3
2) 50+50= 4.
5.
3) 28+70=
6.
Y 65+30= 7.
8.
) 11+70=
9,
6) 49+ 10= 10.
11.
D 82+10=
12.
8) 15+80=
9 17+80=
10) 33 +50=
1) 21+20=
12) 18+ 70 =
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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